
ロータリーソング「奉仕の理想」	
ゲスト：山脇様（あゆみの郷公社）

第２１２２回例会報告議事録
日時　２１年９月８日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額
上村会長 稚内・利尻礼文へ行って参りました。 １,０００円　
志賀会員 米山に協力をお願いします。 １,０００円　
井上会員 じゃがいも沢山売れましたので。 １,０００円　
丸田会員 会員名簿作成させて頂きました。 １,０００円　
立野幹事 卓話の機会有難うございます。 ３,０００円　

当 日 計 ７,０００円　
今期累計 １０４,０００円　

小池会員（代行）出席報告
出席率８２.１％

　９月１日の、理事会
の報告を致します。
　８月２７日に地区大
会とＳＡＡの協議会が
ガバナー事務所で行わ
れ、各クラブの会長が
ＳＡＡの役職に就く事。
協議事項は、次の２点
です。

①親睦活動では、地区慰労ゴルフ大会を
藤ヶ谷ゴルフクラブで行います。
②夜間家族例会の在り方を話し合う昼食会
を行う事。
　地区大会は、全員登録となり、次年度以
降も同じです。地区大会の主食コーナーに
は、ふるさと産品を使用したらどうかと検討
しています。例会運営は、ファイヤーサイドミ
ーティングと親睦活動を合わせて行ったらど
うかと意見がありました。ＣＬＰ委員会を９月
１５日の例会終了後に行います。審議事項は、
地区大会登録料会員１人当たり５０００円を
支払うことが承認されました。ゆめ半島千葉
国体協賛の件ですが、予算１０万円で、ウ

上村会長会長挨拶
チワ、ポケットティッシュに我孫子ロータリー
とゆめ半島国体の印刷が、どこまでできるか
を丸田会員に調べてもらいました。ウチワは
２０００本、ティッシュは５０００枚です。我
孫子市に国体を盛り上げる為に、寄附するこ
とが、承認されました。
　４〜６日に利尻礼文に行って来ました。
　今回は４回目で、初めて行ったのが昭和
４２年頃の大学生の時でした。
　宗谷岬に戻って、サハリンが海の向こうに
見える宗谷岬公園やロシア軍が攻めてきても
放送を続け、最後には青酸カリで自殺した女
性通信士の碑がある稚内公園にも行きまし
た、年を取ったせいか、こういった事が印象
に残りました。
　戦後教育や親から、ロシアは条約を破って
日本を攻めて来た国と教えられたので、あま
り好きになれなかった、逆に朝鮮半島や中国
の人にとっては、日本は攻めて来た悪い国と
いう教育を受けていると、日本は嫌いな国に
なってしまう。
　改めて、教育の重要性を認識した、旅行と
なりました。

１０月３日に情報委員会
が開かれます。登録料
２５０００円は支払済で
す。５〜６名の名簿が
届いています。例年で
すと、入会５年未満の
会員は出席しなさいとな
っているのですが、今
年は、無いようで、ロ

ータリアンで向上心のある方は、来てください
という事だと思います。こちらから指名しても
良いんですが、皆さんの参加をお待ちしてい
ます。

鈴木Ｒ情報委員長Ｒ情報委員会報告
　今年の奉仕活動の第一弾としまして、レン
ゲの種まきの季節が来ました。種まきは早い
ほうが良いということで、９月中に行いたい
ので、２９日の１２時に現地集合（小雨決行）
でお願いします。
　昨年は、公園緑地課の協力で、広範囲に
種まきを行いましたが、台風による水位上昇
や外来種の雑草に、かなり苦しみましたので、
今年は、約半分の範囲に高い密度で、レン
ゲの種をまき、残り半分になでしこの種をま
く、という２段構えで行きます。５月には、凧
揚げやレンゲ祭ができればと思います。

８月２９日に、２７９０地区の米山記念奨学会委員長セミナーに出席しました。
米山奨学金の季節がやってまいりましたので、皆様、宜しくお願いします。

志賀米山奨学金委員長米山奨学会

　今回、あゆみの郷公
社の上村晃一理事長の
紹介で、説明させてい
ただきます。
　ふるさと産品指定は、
もろみ小町、ワインケ
ーキ、文学焼、いもっ子、
うなぎの大和煮、ザッ
コの佃煮、ヤマツネ味

あゆみの郷公社　山脇様ふるさと産品について
噌になります。また昨年から、ギフトセットも
用意しております。
　我孫子農産物直売所ですが、みんなでが
んばっていますので、是非お越しください、
直売所には、ヤマツネ味噌ともろみ小町は常
時置いてますので宜しくお願いします。

１０月７日に地区大会のゴルフ大会を行います。
これから、今年度の夜間例会や旅行等を計画していきます。
ついては、来月にもご夫人方と昼食会で話し合いたいと思います。

野田親睦委員長親睦活動報告

　第１０分区からのお
知らせです。
　ＧＳＥで１０月３１日
から１１月４日まで間、
アメリカのウィスコン
シン州から５名が来ま
す。２７９０地区で１ヶ
月間、面倒をみますが、
１０・１２・１３分区では、

１０月３１日から１１月４日の５日間が担当です。

丸田会員第１０分区よりお知らせ
　先週土曜日、瀧日ガバナー補佐と緊急のＧ
ＳＥ対策委員会が招集されました。未だ、２
名の受け入れホストファミリーが決まっていな
いので、助けて欲しいとお願いがありました。
　１人５００円の予算振込が決定しています
ので、お願いします。
　ＧＳＥに関しては、我孫子クラブはあまり
協力出来ないので、ウェルカムパーティーや
最終日は柏クラブの例会に参加するので、そ
ちら方に出席していただくと助かります。
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Vol.４５　No.９　平成２１年９月１５日号

松戸中央	 週報と活動計画書を受理
松戸北	 活動計画書を受理
例会変更のお知らせ
松戸北	 ２２日休会（定款第６条第１節により）。　
	 １３日から１５日に変更（ガバナー公式訪問の為）。
我孫子	 ２９日の例会をレンゲの種まきに変更。　　
あびこカッパまつりへの協賛のお礼が届いております。
２８５０地区ガバナー事務局からロータリー囲碁同好会のお誘いが来ています。
井上会員から新じゃがの申込書が届いております。

立野幹事幹事報告

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

　ノーベル化学賞受賞の南部陽一郎博士が、
「学而不思則罔　思而不学則殆（まなびてお
もわざればすなわちくらし、おもいてまなばざ
ればすなわちあやうし）」とおっしゃっていま
す。これは２,５００年前の孔子の言葉で、長
い時を隔てても、生き残れるものは生き残れ
る、学んだ事も進化させて、より道を明らか
にして頂きたいという思いを若い人に送ったメ
ッセージであります。
　私は楽天のファンで、野村監督の昔からの
ファンでもあります。野村監督はしばしば「勝
ちに不思議あり負けに不思議なし」と言って
います。私の仕事柄、事故の問題にこれを結
びつけると、「事故が無い」は「勝ち」、「事
故が発生」は「負け」だと、原因を追求して
いくと、必然的な事が備わっているのが事故
の原因であります。安全運転とよく言われま
すが、これは、事故の危険から、自分を守
ろうとするように思うのですが、場合によって
は、恐怖心与えたり抑圧的に危険から逃げ
る、ともすれば、威圧的に事故を抑止しよう

立野幹事卓話
としていると思います。安全運転の意味をよ
く考えてみると、安全を確保するのが安全の
基本であって、道路交通法にもありますが自
分の進みたい方向の前方に対する安全義務、
安全保障が必要と思っております。前方に障
害物の無い状態が正常で、人や車などの障
害物があるのは異常で、異常に対する十分
な認識と対応がないと危険に繋がっていきま
す。異常な状態を把握して、対応していくの
が安全運転だと思います。
　見晴らしの良い前方に比べて、後方からの
事故率が高いです。後方は目の届かないとい
う事を認識した上でゆっくりした速度で、な
るべく短い距離で運転すれば、危険は避け
れると思います。
　結果として、異常を感じ取り、それに対応
していけば事故は発生しないと思います。こ
れは多くの方からの実体験を基に感じた事で
す。
　この様な事を思い、形づくり、世の中の安
全に貢献出来たら良いなと思います。

例会風景例会風景


